O6p33€11 ouera BCTYIIUTCJIbHOI'O UCIIBITAHUSA 110 MATCMATHUKEC

TpeGoBanus Kk 0hopMJIeHUIO PAGOTHLI: B 3adauax 1-4 mpebyemca secmu moybKo omeem.

B 3a0auax 5-10 mpebyemcs onucvieams noausiii xo00 peuwtenus. Ecau 3adaua peutena
NOJHOCMbIO, MO Heobxooumo 3anucams omeem. B 3a0aue 8 o00s3amenvuvl onucanue
BB00UMbBIX NEPEMEHHBIX U PACCYHCOEHUS, NOACHAIWUe cocmasieHue ypasHenull. B 3adaue 10
0053amenbHO NPUBOOUMCS YePMENC, HA KOMOPOM OMPANCeHbl OAHHble YCI08USL U 8600UMbLE
no peuieHuo 0603Ha4eHusl.

1. (9 6annos)  Pewmuts ypasuenue: 3(2—X)+5x=2(3x+1)

2. (9 6annoe) B tpeyronsauke ABC AC=BC, AD — BricoTta, yron BAD pasen 24°.
Haiinute Benuuuny yria C (B rpagycax).

2
3. (9 6annoe) Pemmth ypaBHEHHE: 5X+2 1 3X° = pp0ox+l | 35x—4

4. (9 6annoe) lleny uaiinuka cHu3win Ha 15%, u oH ctan cTtouth 9775 pybneit. CKOIBKO
CTOWJI YalHUK JI0 CHI>KEHUS 1IEHbI?

5. (9 6annoe) PemuTh HEpaBEeHCTBO: 29;4)(2 >4
5—4x—X

6. (10 6annos)  Pewmuts ypaBuenue: 1+13X—+/X+6=0

7. (10 6annos)  Pemuth ypaBHEHHE:

11sin? x—2

sin? x

8. (11 6annos) B wmarasune Obuto mpogano 150kr s610K JBYX copToB mo 48 py6. 3a
KUJIOTPamMM, TIpU 3TOM NoTyduiid puobuth 20%. CKOJIBKO KUIOTPAMMOB KaXI0TO
copTa s0JO0K MPOJAIH, €ClId 3aKy[OYHass CTOMMOCTh OJHOTro copTa — 35 pyo0. 3a
KWJIOTpaMM, a sibJiok apyroro copta — 50 pyo6uieit 3a kuimorpamMm?

+5ctg x =3 —ctg X

9. (12 6annos)  Pemnth HEPABEHCTBO:
(4x +11)’
2 2
(X+2) <1
log, (4x +11)°

log

10. (12 6annos)  OxpyxHOCTH paamyca 9cM BImcaHa B yroj. TOYKH KacaHUS COEIUHEHBI
Xopao#, nnmHa Kotopoil 6cMm. K OKpyKHOCTH NpOBEINEHBI JBE KacaTelbHbIE,
napajuieabpHble XopAe. HaiTu miinHy MEHbIIEro OCHOBaHUS IIOJIy4YEHHOH Tpanenun
Y IIEPUMETP 3TOU TPaleLHUH.



